Умолодежи — своя палитра



Произведения студентов двух белорусских и десяти китайских вузов можно увидеть в галерее "Университет культуры". Это живопись, рисунок, гобелены, батик.

Молодежь — своеобразное олицетворение весны, и многие студенческие работы буквально наполнены солнцем, радостью, энергией юности.

Как сказал на открытии выставки заместитель министра культуры Виктор Кураш, между Беларусью и Китаем развивается очень тесное культурное сотрудничество, и каждые три года подписывается новое соглашение в этой области. Установлены связи и между музеями. Ежегодно проводятся дни культуры Китая в Беларуси, фестивали фильмов из Поднебесной.

...Одна из авторов представленных в экспозиции произведений — студентка факультета живописи Белорусской государственной академии искусств Мэн Ли. В Минск она приехала учиться из Пекина. Отец девушки, художник по образованию и поклонник славянского искусства, давно мечтал о такой возможности для своей дочери. Так что Мэн Ли, которая уже на третьем курсе, очень серьезно относится к учебе и делает немало успехов.

Второкурсница академии Алеся Скоробогатая — на выставке представлены три



портрета ее работы — считает, что общение с китайскими студентами в вузе дает белорусам много в профессиональном отношении. Очень интересными по сюжету и творческому исполнению Алеся считает работы молодых художников из КНР. По словам девушки, на выставке ее многое удивило.

Нина МАРАДУДИНА. Фото автора.